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Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí 

činnosti Fakulty logistiky a krizového řízení 

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně pro rok 2020 

 
Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty logistiky a krizového řízení Univerzity 

Tomáše Bati ve Zlíně (dále jen FLKŘ) pro rok 2020 je součástí Dlouhodobého záměru FLKŘ UTB na období 2016-

2020. 

 

 

Priority Plánu realizace Strategického záměru FLKŘ pro rok 2020 
 

1. Vzdělávání 

Cíl 1: Příprava a získání akreditací studijních programů a zkvalitnění výuky.  

 Získání akreditace bakalářského studijního programu Ochrana obyvatelstva (prezenční a 
kombinovaná forma) s výukou v českém jazyce. Jedná se o akademicky profilovaný 
studijní program bez specializací. 

 Získání akreditace bakalářského studijního programu Management rizik (prezenční a 
kombinovaná forma) s výukou v českém jazyce. Jedná se o akademicky profilovaný 
studijní program bez specializací. 

 Získání akreditace bakalářského studijního programu Environmentální bezpečnost 
(prezenční forma) s výukou v českém jazyce. Jedná se o akademicky profilovaný studijní 

program bez specializací. 

 

Cíl 2: Zlepšit prezentační, komunikační, IT, projektové a podnikatelské dovednosti a kompetence 

studentů, podporovat kreativitu a samostatné rozhodování a řešení problémů.  

 

 Podporovat talentované studenty, zapojovat je do tvůrčí a odborné činnosti fakulty a 
vytvořit systém prezentace jejich výstupů v rámci tvůrčí činnosti a podpory image FLKŘ.  

 Podporovat projektovou výuku s cílem týmové spolupráce při řešení dílčích projektů.  

 Zvyšovat podíl zahraničních odborníků z praxe ve výuce, a tím zvyšovat i schopnost 
komunikovat v anglickém jazyce jak u studentů, tak u akademických pracovníků.  

 Rozvíjet spolupráci s ostatními fakultami UTB ve Zlíně. 

 Podporovat činnost studentů v rámci prezentace fakulty na středních školách. 

 Začlenit do dění a organizace činností fakulty studenty prvních ročníků studia.

 Podporovat studentskou vědeckou odbornou činnost (SVOČ). 

 Podporovat činnost studentů při vydávání časopisu Fakultní revue. 

 Podporovat účast nadaných studentů na odborných workshopech a konferencích. 
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Cíl 3: Podporovat zapojení studentů do praxí, firemních stáží a tvůrčí činnosti součástí, aktivně 

vyhledávat možnosti spolupráce s praxí. Zvyšovat počet bakalářských a diplomových prací 

řešených v souladu s požadavky praxe. 

  

 Zařadit do výuky další exkurze studentů v podnicích a orgánech státní správy a 
samosprávy. 

 Podporovat intenzivně odborné praxe a exkurze studentů ve firmách a institucích.

 Zajistit dostatečné množství vhodných odborných stáží studentů v podnicích.  

 Zvýšit počet zadání bakalářských a diplomových prací, realizovaných dle potřeb 

organizací z praxe.

 Podporovat účast studentů a partnerů na Business Day 2020. 

 Rozšířit aktivní spolupráci s Policií České republiky, HZS ČR a ostatními složkami 
integrovaného záchranného systému ČR formou přednášek, exkurzí a dalších společných 

aktivit. 

 
 

2. Kvalitní a relevantní výzkum, vývoj, inovace a další tvůrčí činnosti 

Cíl 1: Pokračovat  v úspěšném  zvyšování  kvality  tvůrčích  činností  realizovaných  na  FLKŘ s 

cílem dalšího růstu publikačních výstupů (ve srovnání s rokem 2019), indexovaných ve 

sledovaných databázích a nárůstu jejich citovanosti. 

 Zvyšovat efektivitu interních projektů ve vazbě na produkované uznatelné výstupy a 
definované strategické oblasti výzkumu součásti.  

 Vytvořit motivační program pro dlouhodobé zvýšení kvantity a kvality výstupů tvůrčích 
činností akademických a vědeckých pracovníků. 

 Nadále podporovat profesní i odborný růst zaměstnanců zvyšováním jejich kompetencí 
ve vzdělávacích, výzkumných a dalších tvůrčích činnostech.  

 Podporovat dostupnost špičkových informačních zdrojů a moderních nástrojů práce 
s nimi. 

 

Cíl 2:  Vytvářet podmínky pro vznik projektových mezifakultních a meziuniverzitních 

výzkumných týmů s cílem zvýšit potenciál a výstupy vědeckovýzkumné činnosti. 

 

 Rozvíjet a podporovat aktivní zapojení v národních a dále mezinárodních vědeckých 
komunitách s cílem rozvoje zahraniční spolupráce.

 Trvale vytvářet podmínky na podporu projektových aktivit před i po získání projektu.  

 Vytvářet motivační podporu v rámci Pravidel rozpočtu UTB, interního Fondu 
strategického rozvoje a dalších zdrojů nastavením konkrétních prioritních cílů interního 

financování pro rok 2020. 
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3. Zajišťování kvality 

Cíl 1: Vyhodnocovat a zvyšovat kvalitu a relevanci prezenční i kombinované formy studia s cílem 

harmonizovat profil absolventa v obou formách studia. 

 

 Podílet se na tvorbě komplexního systému kontroly a hodnocení kvality studijních 
programů.  

 Zajistit kvalitní výuku uplatňováním kontrolních mechanismů ve všech studijních 
programech. 

 Zkvalitnit výběr vedoucích a oponentů vysokoškolských kvalifikačních prací, věnovat 
v procesu tvorby práce soustavnou pozornost problematice plagiátorství.   

 Periodicky vyhodnocovat personální zabezpečení studijních programů. 

 

 

Cíl 2: Analyzovat a identifikovat příčiny studijní neúspěšnosti. Na základě analýzy, příkladů dobré 

praxe a s ohledem na specifika jednotlivých studijních programů a oborů navrhnout opatření 

vedoucí k udržení a zvýšení kvality.  

 

 Realizovat opatření, vedoucí ke zlepšení kvality výuky. 

 Pravidelně organizovat setkání děkanky se studenty na téma hodnocení kvality výuky. 

 Do systému hodnocení studijních programů včlenit výsledky šetření zaměřeného na 
uplatnění absolventů. 

 Podpořit vzdělávání akademických pracovníků s cílem zkvalitnit pedagogické 
kompetence využitím workshopů zaměřených na didaktiku vysokoškolské pedagogiky.   

 Věnovat zvýšenou pozornost studijní adaptaci studentů prvních ročníků studia na 
podmínky studia na fakultě. 

 

4. Diverzita a dostupnost 

 
Cíl 1: Zabezpečit podmínky rovného přístupu ke vzdělávání pro uchazeče/studenty se 

specifickými potřebami a ze socioekonomicky znevýhodněných prostředí. 

 

Cíl 2:  Rozšiřovat možnosti poskytování poradenských služeb pro uchazeče o studium, studenty i 

zaměstnance v pedagogické, psychologické, právní a informační poradně. 

 

Cíl 3: Podporovat účast studentů ve studentských soutěžích na FLKŘ, UTB a dalších vysokých  

školách v České republice i zahraničí.  

 

Cíl 4: Zajistit podmínky pro zvyšování fyzické připravenosti studentů a pro přípravu ve 

sportovních disciplínách. 

 

Cíl 5: Využívat systémy elektronických studijních opor pro zefektivnění a individualizaci 

vzdělávacího procesu.  
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Cíl 6: Nadále  pokračovat  v úspěšně  se  rozvíjející  spolupráci  s výrobními podniky regionu a 

s veřejnou správou. 

 Trvale rozvíjet spolupráci s firmami v oblasti logistiky, managementu rizik, bezpečnosti 

společnosti, ochrany obyvatelstva a environmentu.  

 Navrhovat a řešit s organizacemi veřejné a privátní sféry společné vědecko-výzkumné 
projekty s důrazem na zavádění aplikovaných řešení v praxi.

 

Cíl 7: Zkvalitňovat a rozvíjet Univerzitu třetího věku (U3V) jako službu veřejnosti. Rozšířit nabídku kurzů   

           CŽV. 

 Zatraktivnit a  rozšířit   nabídku  CŽV prostřednictvím  kurzů,  které pomohou firmám a 
organizacím být inovativní. Zaměřit se zejména  na  oblast risk managementu, logistiky, 

ochrany obyvatelstva a environmentu a dalších dle nabídky a poptávky. 

 Zlepšit propagaci informovanosti o aktivitách U3V.

 Připravit a získat  akreditaci  kurzů  dalšího  vzdělávání  pedagogických  pracovníků  na 

základních a středních školách. 







5. Internacionalizace 

Cíl 1:  Vytvořit strategii  internacionalizace fakulty v oblasti výzkumu a vývoje. 

 

Cíl 2: Podporovat rozvoj mezinárodní spolupráce se zahraničními výzkumnými organizacemi. 

 

Cíl 3: Navazovat další strategická partnerství se zahraničními institucemi pro jednotlivé studijní 

programy a definované směry výzkumu.  

 

Cíl 4: Rozvíjet komunikační dovednosti zaměstnanců v anglickém jazyce formou realizace 

krátkodobých pracovních pobytů v zahraničí. 

 

Cíl 5: Vytvořit organizační podmínky pro zvýšení mobilit studentů. 

 

Cíl 6: Realizovat marketingové aktivity, vedoucí ke zvýšení zájmu o mobility. 

 

Cíl 7: Reflektovat zahraniční studijní pobyty studentů ve studijních plánech a vnitřních 

předpisech tak, aby nekomplikovaly dokončení studia ve standardní době. 

 

Cíl 8:  Podporovat  mezinárodní  prostředí  fakulty tak, aby všechny úseky poskytovaly služby  

v českém i anglickém jazyce. Zefektivnit řízení internacionalizačních aktivit.  
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6. Relevance 

Cíl 1: Podporovat profesní a odborný růst pracovníků součásti, včetně valorizace jejich výsledků. 

 Budovat personální strukturu akademických pracovníků s tituly Ph.D., doc., prof. 

v souladu s požadavky metodik Národního akreditačního úřadu, uplatňovat moderní 
trendy v personalistice.  

 

Cíl 2: Zvyšovat uplatnitelnost absolventů v praxi spoluprací s relevantními aktéry 

(zaměstnavateli, absolventy apod.) při zavedení studijních programů. 

 Intenzivně spolupracovat se zaměstnavateli při aplikaci profesního studijního programu 
Aplikovaná logistika a tím posilovat možnosti další spolupráce. 

 Trvale pomáhat studentům při přípravě na hledání zaměstnání pomocí specializovaných 

kurzů, přednášek a assessment center i ve spolupráci Job centrem UTB. 
 

7. Rozvoj fakultní infrastruktury  
 
Cíl 1:  Zabezpečit zprovoznění Laboratoře kybernetické bezpečnosti (pro bakalářské a navazující 

magisterské studium), zajistit její optimální využití ve výuce a při zpracovávání 

vysokoškolských kvalifikačních prací. 

 

Cíl 2: Zabezpečit provoz a modernizaci stávajících laboratoří (chemická, krizového řízení, 

logistická, psychologická, GIS) a jejich maximální využití ve výuce. 

 

Cíl 3: V objektech UH1 a UH2 nahradit již zastaralé síťové aktivní prvky novými moderními 

výkonnějšími modely, umožňujícími připojování koncových zařízení rychlostí 1 Gbit/s a 

vybavených nejnovějšími bezpečnostními funkcemi. 

 

Cíl 4: Zajistit rozšíření studijní infrastruktury pro nově akreditované studijní programy.  

 

Cíl 5: Zajistit postupnou obměnu vybavení počítačových učeben novým zařízením. 

.  

Cíl 6: Ve spolupráci se společností EDUHA zajistit kvalitní ubytování pro všechny studenty 

prezenční formy studia, kteří mají zájem o ubytování. 

 

Cíl 7: Zpracovat a realizovat koncepci outdoorových odpočinkových zón pro studenty a 

zaměstnance fakulty, inovovat prostředí děkanátu. 

 

  Cíl 8: Při obnově a rozvoji veškeré fakultní infrastruktury postupovat v souladu s 

           environmentálními principy.  

 
  

8. Externí a interní komunikace fakulty 

Cíl 1: Posilovat prestiž a kredibilitu fakulty v národním a mezinárodním měřítku, propagovat 

fakultu jako moderní a kvalitní vysokou školu, pečovat o image fakulty. 
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 Komunikovat významné úspěchy fakulty, jejich studentů a zaměstnanců v médiích. 

 Pořádat přednášky významných osobností z různých oborů. 

 Organizovat přednášky pro veřejnost ve spolupráci s podnikatelskou sférou. 

 Připravovat populárně naučné přednášky a workshopy pro veřejnost. 

 

Cíl 2:  S  využitím  moderních  forem  komunikace  nadále  zlepšovat  dostupnost  přehledných a  

spolehlivých  informací  o  možnostech  studia  na   FLKŘ  pro  budoucí  uchazeče     i 

veřejnost (v ČR i v zahraničí). 

 Zefektivnit komunikaci s uchazeči o studium na FLKŘ. 

 Podporovat integrovanou komunikaci, která bude vytvářet pozitivní obraz fakulty  u 

veřejnosti. 

 Rozšířit  spolupráci  se  středními  školami   se zaměřením na region zejména 
formou návštěv studentů středních škol na fakultě. 

 Podporovat vznik Fakultních středních škol dle akreditovaných studijních programů. 

 

Cíl 3: Aktivně spolupracovat se studentskou organizací Unie studentů v Uherském Hradišti. 

 

Cíl 4: Vytvořit a realizovat strategii komunikace s absolventy fakulty. 

 Rozvíjet Klub absolventů UTB a absolventy seznamovat s aktuálními benefity. 

 Zajistit efektivní komunikaci s absolventy FLKŘ s využitím sociálních sítí. 

 Uspořádat Setkání absolventů FLKŘ v roce 2020. 

 Podporovat spolupráci s absolventy FLKŘ, zejména s těmi, kteří dosáhli v rámci svých 

profesí významného postavení. 
 

Cíl 5: Popularizovat výsledky vědy a výzkumu směrem k veřejnosti, zejména budoucím 

zájemcům o studium a vědeckou činnost na FLKŘ. 

 Rozvíjet SVOČ i ve spolupráci dalšími vysokými školami v ČR i SR. 

 Spolupracovat na realizaci středoškolské odborné činnosti se středními školami zejména 

v regionu. 

 Realizovat přednášky odborníků z fakulty na středních školách. 

 Nadále podporovat projekty realizované na FLKŘ, jejichž cílem je popularizovat vědu a 

výzkum u dětí, mládeže a dospělých. 
 

Cíl 6: Trvale zkvalitňovat vnitřní systém komunikace (standardizované nástroje  vnitřní 

komunikace),  zvýšit  informovanost  zaměstnanců  o  strategických  záměrech  fakulty   a 

zkvalitňovat komunikaci mezi studenty/zaměstnanci a vedením fakulty realizací 

informativních setkání.  

 Zefektivňovat komunikaci napříč organizační strukturou fakulty, a to v průběhu celého 

studia.  
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9. Financování a organizace 

Cíl 1: Podporovat transparentní a efektivní alokaci veřejných prostředků financování fakulty. 

Cíl 2: Prohlubovat vícezdrojové financování činností FLKŘ zvyšováním podílu vlastních příjmů.  

 

Cíl 3: Vytvářet podmínky pro stabilní, transparentní a efektivní financování FLKŘ, reflektovat 

demografické trendy a změny v alokaci veřejných prostředků prostřednictvím 

optimalizace organizační a personální struktury FLKŘ. 

 
 

 

Závěrečná ustanovení 

 

V souladu se zákonem č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů 

(zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, Plán realizace Strategického záměru 

vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty logistiky a krizového řízení Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně 

pro rok 2020 podle ustanovení § 30 odst. 1 písm. a) zákona projednala dne 28. 11. 2019 Vědecká 

rada FLKŘ UTB a dle ustanovení § 27 odst. 1 písm. h) zákona schválil dne 27. 1. 2020 

Akademický senát AS FLKŘ. 

 

 

 

 

Ing. Bc. Miroslav Musil, Ph.D., v. r. doc. Ing. Zuzana Tučková, Ph.D., v. r. 

předseda Akademického senátu FLKŘ UTB děkanka FLKŘ UTB 


